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Разработка урока английского языка в 8 классе по теме          

 «Главное в спорте».  

                                (УМК « English 8», автор Кузовлев В.П.)
Тип урока: развивающий, с использованием элементов «Кейс-технологии»
Форма урока: комбинированный, урок-обобщение.

Цели: 1) отработка и проверка лексических и грамматических навыков чтения и говорения; 2) развитие навыков индивидуальной работы и работы в парах и группе; 3) развитие критического мышления и произвольного внимания.
Задачи: 1) образовательные: совершенствование речевых навыков; сопутствующая задача- развитие умения вести диалог с использованием речевой функции agreeing/ disagreeing.
2) развивающие: развитие способности к обобщению, развитие логичности и доказательности;
3) воспитательные: воспитание положительного  отношения к спорту, умения работать в группах; потребности в высказывании собственного мнения;
Оборудование: учебные пособия, карточки, на которых записаны ответы и очки, или карточки с рисунками; призы, сделанные самими ребятами; колокольчики для двух команд.
Формы работы: индивидуальная и групповая.

Речевой материал: а) рецептивный:balance, coordination, to include, a skill; продуктивный: лексический – accurate, boxing, to cause, a character, competitive, cricket, cycling, to develop, figure skating, golf, gymnastics, an injury, judo, to keep fit, to lose, to master, patient, rugby, self- confident, synchronized swimming, track and field athletics, weightlifting, to win ; грамматический – словообразование (noun suffixes: - ment, - ing, -tion, adjective suffixes: - ing, - ed, -ive; adverb suffix –ly).
                                                        Ход урока.

I. Организационный момент. 

    Teacher: Good morning,  boys and girls!.  Today we’ll play the game “One hundred to one”. We have got two teams: “Spartak” and “Zenit”.

                       ( Учитель приветствует учеников и сообщает им цель урока.)  
Представьтесь, пожалуйста.

                        (Капитан представляет всех игроков: His name is… и т.д.)

Послушайте правила игры. По одному участнику из каждой команды выходят и отвечают на вопрос. Право ответа будет у той команды, которая назовёт верхнюю строчку.
Let’s start. The topic of our game is “Sports and Games in Russia”.  Listen to the rules attentively. I want one pupil from each team to go to the blackboard. The simple game! First participants, come here, please! Listen to the question and ring the bell.

Позвоните в колокольчик, если знаете ответ. 

1. What kind of sport is the most popular among Russian teenagers?

Варианты ответов (представлены на карточках)
a) skateboarding (37);

b) athletics (28);

c) swimming (18);

d) ice-skating (12);

e) cycling (5).
(Участники команды отвечают до тех пор, пока не допустят ошибку. В этом случае ход переходит другой команде с блиц-опросом.)
           The team “Spartak” has… points.

(Счёт выносится на доску.)
Let’s clap to them! Now we have a rest. Let’s sing a song. 

(Музыкальная пауза. Все участники поют разученные ранее песни)

           Thank you very much! You can sing songs very well. Now it’s time for the double game. All your points will double (удвоятся). Second participants, come here! Listen to the question and ring the bell. 

2. What sports game is the most popular in Russia? 

Варианты ответов (представлены на карточках)

a) football (37); 

b) hockey (29); 

c)basketball (22);

d) volleyball (8);

e) chess (4).
(Учитывается грамматическая правильность ответа: Football is one of the most popular games in Russia.)

         Well, the team “Zenit” has… points. Let’s have a rest! We listen to some beautiful song. 

       (Учитель предлагает учащимся послушать красивую песню на английском языке)

         Thank you very much! The next task for you is the game for 3. All your points will increase in 3 times(увеличатся в 3 раза). Third participants, come here! As you see, young people have their likes and dislikes. And now it’s time to listen to the task.

3. What kind of sport and sports games are Russian people good at?

 Варианты ответов (представлены на карточках)

a) skiing (34);

b) figure skating (28);

c) boxing (24); 

d) playing chess (8);

e) swimming (6).

So, the winner is the team “Zenit”.  Thank you. Clap your hands! 

Let’s play the contrary game (игру наоборот). Listen to the task. 
Посовещайтесь всей командой и решите, какой ответ будет самым непопулярным. На обдумывание вам даётся одна минута. 

4. What kind of sport and sports games are less popular in Russia?

 Варианты ответов (представлены на карточках)

a) fencing (100);

b) sailing (200);

c) archery (300); 

d) mountaineering (400);

e) waterskiing (500).

         So, the team “Spartak” is the winner. Clap your hands! Let’s play the final game.

(Один участник выходит, второй отвечает на вопросы. Затем первый участник выходит и отвечает на те же вопросы. Повторяться нельзя – в этом случае команда громко хлопает и нужно сказать что- то другое. Вместе оба участника должны набрать 200 очков. )

        Let’s start. 

Вопросы для финальной игры
1. What sports competitions do women like to watch?

2. What sports competitions do men like to watch?

3. What sports and games are the most dangerous ones?

4.What are the most popular places for practicing sport or doing physical exercises in our district?

5. What sportsmen are the most well- paid ones?

Преполагаемые ответы и баллы (представлены на карточках)
1. a) Figure skating (38);
    b) gymnastics (29);

    c) skiing (16);

    d) volleyball (11);

    e) swimming (6).

2. a) Football (40);

    b) hockey (28);

    c) basketball (17);

    d) boxing (8);

    e) tennis (2).

3. a) Hockey (35);

    b)boxing (32);

    c)gymnastics (12);

    d) figure skating (13);

    e) athletics (8).

4. a) A stadium (37);

    b) an ice rink (22);

    c) sports grounds (18);

    d) a fitness centre (14);

    e) a swimming pool (9).

5. a) Tennis players (35);

    b) hockey- players (27);

    c) chess-players (15);

    d) footballers (13);

    e) boxers (10).
(Первый участник отвечает на вопросы, помощник отмечает его вариант ответа; подсчитываются очки. Затем выходит второй участник и отвечает на эти же вопросы. Команда помогает определить названные слова аплодисментами. Каждому участнику даётся 30 секунд.)

           Excellent! You have more than 500 points! You have won! Clap your hands and step your feet! Now let’s sing a song together.

                                                  (Все участники поют песню)

          Thank you for the game! Good bye!

( Учитель подводит итоги игры «Сто к одному», благодарит команды за участие в игре и прощается с детьми.)

